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26.03.2020 Tarihli Mükerrer 31080 Sayılı Resmi Gazete ’de 7226 Sayılı Bazı 

Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun yayımlanmış olup söz konusu 

Kanun ile Konaklama Vergisi uygulamasında değişiklik yapılmıştır. 

 

Bilindiği gibi, Dijital Hizmet Vergisi ile Bazı Kanunlarda ve 375 sayılı Kanun 

Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunu’nun 9. 

maddesiyle, 6802 sayılı Gider Vergileri Kanunu’nun mülga 34.  maddesi 

“Konaklama Vergisi” başlığıyla yeniden düzenlenerek Konaklama Vergisi ihdas 

edilmiş ve yürürlük tarihi 01.04.2020 olarak belirlenmiştir. 

 

Buna göre otel, motel, tatil köyü, pansiyon, apart otel, misafirhane, kamping, dağ evi, 

yayla evi gibi konaklama tesislerinde verilen geceleme hizmeti ile bu hizmetle 

birlikte satılmak suretiyle konaklama tesisi bünyesinde sunulan diğer tüm hizmetlerin 

(yeme, içme, aktivite, eğlence hizmetleri ve havuz, spor, termal ve benzeri alanların 

kullanımı gibi) konaklama vergisine tabi olacağı açıklanmıştır. 

 

7226 sayılı Kanun’un 51. maddesiyle, söz konusu hükmün yürürlük tarihi 

01.01.2021 olarak değiştirilmiştir. Buna göre 01.01.2021 tarihinden itibaren 

yukarıda yer verilen hizmetler üzerinden %2 oranında konaklama vergisi 

ödenecektir. 
 

Söz konusu Kanuna aşağıdaki internet adresinden ulaşabilirsiniz. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2020/03/20200326M1-1.htm 

 

Bilgi edinmenizi rica ederiz. 
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